Két kitérs egyenes szogén értjik a tér tetszéleges pontjan atmend, az adott egyenesekkel parhuzamos két egyenes
szogeét. Feladatunk (az abra jelolése szerint) a gula BC alapéle és M A oldaléle altal bezart szog meghatarozasa.

Miutan az 6tszog AD atloja parhuzamos BC-vel, el6bbi definicionk szerint a keresett szog egyenls az M AD szoggel.
Feltevésiink szerint a gula oldalélei egyenl6k a gula alapélével. Az oldalak egyenlGsége miatt

ADMA = ADEA,

és igy a keresett sz0g M AD< = EAD<.
Amde az ADFE egyenlGszart haromszog E csicsanal fekvd szog a szabalyos 0tszog szogeként 108°, és igy a keresett

180° — 108°
MAD< = FAD< = — = 36°.
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